

Губернатор выделил 5 млн. рублей на ремонт 11-й школы

В среду в кабинете губернатора прошло совещание, на котором рассматривался вопрос о причинах закрытия орловской средней школы №11 и путях решения проблемы.

Школа №11 была закрыта 3 октября, так как в результате внеплановой проверки службой Роспотребнадзора было решено остановить занятия в школе, не подвергать риску детей и дождаться мнения суда по вопросу безопасности учебного процесса в этой школе.

На совещании губернатор Е.С. Строев попросил руководителя областного управления Роспотребнадзора Г.Л. Захарченко доложить о причинах, по которым закрылась школа. Ответ был таким:

— Когда все учебные заведения области проходили проверки готовности к новому учебному году, у нас были сомнения насчёт 11-й школы, но её администрация заверила комиссию, что никакой опасности для детей не возникнет, что никаких ремонтных работ проводить не будет (с середины лета в школе велись ремонтно-строительные работы, было решено на втором и третьем этажах школы заменить обветшавшие балки перекрытий). Однако, как выяснилось в ходе внеплановой проверки, условия гарантийного письма не соблюдаются, ремонтные работы не прекратились с началом учебного процесса. Занятия были приостановлены. В соответствии с законом материал был направлен в суд Железнодорожного района. А пока принято такое решение:



411 учащихся школы будут распределены для продолжения учебного процесса в 32-ую и 48-ую школы. На сегодняшний день ещё решается вопрос по организации питания.

На это Е.С. Строев сказал: «Всё, что касается жизни детей и безопасности их в школе, должен решать не суд, а власть. Закрытие школы — абсолютно правильный шаг».

Первый заместитель главы администрации г. Орла В.В. Ерёмин доложил о том, как организовано «расселение» детей по школам. Что касается ремонтных работ в школе, было решено с заменой деревянных конструкций параллельно провести противопожарную пропитку, полную замену полов.

Губернатор задал конкретные вопросы: сколько стоит капитальный ремонт 11-й школы? Кто будет заниматься ремонтом? Высказался о необходимости провести эти работы в максимально быстрые сроки. Начальник управления

строительства департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области А.В. Гаврилин сказал, что уже накоплен определённый опыт ремонта школ в Кромском, Свердловском районах. В городе есть хорошие строительные организации, владельцы надёжными, современными методиками ремонта.

Председатель городского Совета народных депутатов В.И. Уваров в своём выступлении заметил: «Нам нужно более тщательно следить за этим процессом. На сессии городского Совета мы приняли решение о создании городской программы капитального ремонта школ. Сейчас она обозначена пообъектно, в городе наберётся ещё десяток аналогичных школ, требующих хорошего ремонта. На это будут выделены средства».

В завершение совещания губернатор ещё раз подчеркнул, что решение о закрытии школы было принято правильно,

но, что не стоит ожидать таких экстремальных ситуаций в других школах. «Исходя из сложившегося положения, надо проверить безопасность обучения во всех школах, особенно, где есть деревянные перекрытия», — сказал Е.С. Строев. — Что касается 11-й школы, необходимо отремонтировать её капитально, и для этого из фонда губернатора мы выделим 5 миллионов рублей. И сделать ремонт надо быстро — работать в три смены. И не надо затягивать. Возможно, к Новому году дети уже вернуться в надёжные стены своей родной школы».

Губернатор также предложил на следующий бюджетный год и городу, и области предусмотреть серьёзные капитальные вложения на завершение строительства и на строительство новых школ, на капитальный ремонт существующих.

Ангела САЗОНОВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Утверждена концепция областной программы

В целях совершенствования работы по укреплению здоровья населения, улучшения физического развития детей, подростков и молодежи постановлением коллегии области № 291 от 10.09.2008 г. утверждена концепция областной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Орловской области на 2009—2011 годы».

Проект программы поручено разработать департаменту социальной политики области.

Концепцией предусмотрено, что программа должна быть направлена прежде всего на увеличение числа граждан, занимающихся физической культурой и спортом, сохранение и повышение физической подготовленности, физического воспитания и образования каждого человека, подготовку спортсменов высокого класса.

Осуществление программных мер должно способствовать:

- укреплению здоровья населения, поддержанию высокой работоспособности и творческого долголетия людей;
- проведению рационального досуга;
- повышению эффективности профилактической работы по предупреждению правонарушений, наркомании, алкоголизма, табакокурения среди молодежи;
- подготовке молодежи к защите Родины;
- достойному выступлению орловских спортсменов на соревнованиях различных уровней.

Основными задачами в развитии физической культуры и спорта в области определены:

- создание социально-экономических условий, способствующих увеличению числа занимающихся физической культурой и спортом;
- улучшение качества процесса физического воспитания и образования населения, особенно детей и молодежи;
- качественное улучшение условий и создание эффективной системы подготовки спортсменов высокого класса.

В целях успешной реализации концепции необходим дифференцированный подход к организации мероприятий по развитию физической культуры и спорта с учетом специфики и целевой установки на развитие массовой физической культуры (спорт для всех), спорта высших достижений (олимпийский спорт), профессионального спорта.

Обязательна открытость системы физической культуры и спорта для свободного доступа различных физкультурно-оздоровительных систем, видов спорта и упражнений, возможностей туризма и курортной сферы в процессе физического воспитания и образования населения, в подготовке спортсменов.

В концепции отмечен ряд факторов, отрицательно влияющих на развитие физической культуры и спорта, а также проблем, требующих неотложного решения.

Акцент планируется сделать на развитие массового спорта. Основным направлением работы будет развитие массового спорта в образовательных учреждениях и по месту жительства.

Финансовые ресурсы будут направляться в первую очередь на развитие и модернизацию спортивной инфраструктуры. Развитие спорта высших достижений будет осуществляться путем финансирования модернизации специализированной инфраструктуры. Планируются, в частности, капитальный ремонт центрального стадиона им. Ленина, строительство бассейна в орловском спортивном техникуме, спортзалов в Школе высшего спортивного мастерства.

Повышение интереса граждан к занятиям физкультурой и спортом планируется решить посредством:

- адаптации юношеской физической культуры к современным требованиям и стандартам, перехода к занятиям игровыми видами спорта;
- обеспечения доступности занятий спортом для различных категорий граждан (студентов, инвалидов, лиц пожилого возраста и др.);

— пропаганды физической культуры и спорта, включающей в себя социальную рекламу, пропаганду здорового образа жизни, специальные проекты средств массовой информации, информационную поддержку в сети Интернет;

— обеспечения высокого качества спортивных услуг путем внедрения системы сертификации физкультурно-спортивных организаций и центров для занятий спортом.

Для контроля промежуточных и конечных результатов реализации программы будут использоваться следующие показатели:

- доля граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом;
- количество сертифицированных физкультурно-спортивных организаций и центров для занятий спортом;
- количество квалифицированных тренеров и тренеров-преподавателей физкультурно-спортивных организаций, работающих по специальности;
- доля граждан, занимающихся в специализированных спортивных учреждениях.

Пресс-служба губернатора.

«Золотая осень-2008»

Под таким названием в Орловском агроуниверситете открылась ежегодная выставка достижений науки, образования и практических разработок в области растениеводства. По традиции она проходит в преддверии Дня работника сельского хозяйства.

Достижения, которые уже сегодня приносит интеграция аграрной науки и производства, стали главными на выставке «Золотая осень-2008». Передовые технологии в растениеводстве сегодня все активнее используются в фермерских хозяйствах. Это и новые высокопродуктивные сорта, и средства защиты и питания растений. На выставке были представлены последние разработки в этой сфере.

Спасская выставка «переехала» в Москву

Выставка «Твой друг и мать Варвара Тургенева», приуроченная к 190-летию со дня рождения И.С. Тургенева, экспонировалась в музее-заповеднике «Спасское-Лутовиново» с февраля по май 2008 года.

По договоренности с руководством Государственного музея А.С. Пушкина выставка временно «переехала» в Москву.

Вчера заместитель директора музея по научной работе Е.Н. Левина и другие сотрудни-

ки музея отправились в столицу, чтобы передать в музей на Пречистенке драгоценные экспонаты выставки. Спасская выставка будет экспонироваться в Государственном музее им. А.С. Пушкина вплоть до декабря этого года.

Выездные встречи депутатов становятся доброй традицией. В ходе живого диалога избиратели имеют возможность лично пообщаться с депутатом своего округа, задать наиболее волнующие вопросы, обратиться с жалобами или пожеланиями.

Депутаты решают проблемы на местах

Первая в этом году выездная встреча депутатов состоялась с жителями Рабочего городка (Железнодорожный район) в первый числа октября в здании школы № 35.

В ходе встречи народные избранники, представители городской администрации рассмотрели несколько десятков вопросов горожан. Большинство из них было связано с обустройством улиц Рабочего городка. В основном жителей волновало состояние дорог и тротуаров, на многих из которых даже нет твердого покрытия. Также люди жаловались на неудовлетворительную работу муниципального транспорта. Прозвучало много нареканий в адрес спецавтобазы, управления по развитию городского хозяйства. Ни одна жалоба не осталась без внимания. Все они были письменно оформлены и направлены в адрес администрации города, руководителей жилищно-коммунальных служб для принятия решений.

Очередная выездная встреча пройдет в Северном районе сегодня, 10 октября, в 18.00 в школе № 20 по адресу: ул. Маринченко, 10.

В Заводском районе — 17 октября в 18.00 в гимназии № 16 по адресу: ул. Автовокзальная, 34.

В Советском районе — 24 октября в 18.00 в гуманитарной гимназии № 39 по адресу: ул. Пожарная, 52.